
INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN COVASNA 

ETAPA  JUDEŢEANĂ 

13 martie 2010 

CLASA A VI - A 

OLIMPIADA DE MATEMATICA 

 
1)  

a) Un elev, cheltuieşte pentru o excursie,  0,(4) din 0,4 părţi din banii economisiţi de el la 

bancă. Cu o altă ocazie el cheltuieşte pentru cumpărarea unui stilou, 0,(3) din 0,3 părţi din 

suma rămasă. Cât a costat excursia, ştiind că suma rămasă în bancă este cu 296 lei mai mult 

decât a costat stiloul. 

 

b) Aflaţi valoarea lui n , din  următoarea egalitate: 
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2) Determinaţi numerele naturale a,b,c,d ştiind că îndeplinesc simultan condiţiile : 

 1) a+b+c∙d=1080; 

 2) 
dc

ba




= 

2

1
; 

 3) cel mai mare divizor comun al numerelor a şi b este 45; 

 4) cel mai mic multiplu comun al numerelor c şi d este 60; 

 Câte soluţii are problema? 

 

3) Unghiurile  ˆ şi C ˆ  sunt adiacente suplementare, iar, [OM, respectiv [ON sunt 

bisectoarele lor. Aflaţi  m(  ˆ  ), ştiind că m(  ˆ ) =
3

2
∙ m( C ˆ ). 

 

4) În  triunghiul ABC cu m( C ˆ )< 90  , se consideră bisectoarea unghiului ABC şi 

perpendiculara din A pe această bisectoare, care intersectează BC în D. Ştiind că 

perpendicularele  în A pe AD şi în B pe BD se intersectează în M, iar perpendicularele în D pe 

AD şi în B pe AB se intersectează în N, demonstraţi că: 
a) [MA] [ND]        b) [MD]   [AN] 

  
Nota:Timp de lucru 3 ore 

Toate subiectele sunt obligatorii 

Fiecare subiect este notat de la 0 la 7 

 

 


